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È âíîâü ïðîäîëæàåòñÿ áîé...
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b) Íàéäèòå îñòàòîê ïðè äåëåíèè 11100 íà 12.
2. Äàíû öåëûå ÷èñëà a, b è c. Èçâåñòíî, ÷òî a

2
− ab+ b

2
è b

2 + bc+ c
2
äåëÿòñÿ íà 101.

Äîêàæèòå, ÷òî a
3 + c

3
äåëèòñÿ íà 101

3. Äîêàæèòå, ÷òî åñëè ó íàòóðàëüíîãî ÷èñëà íå÷åòíîå ÷èñëî íàòóðàëüíûõ äåëèòåëåé,

òî îíî � ïîëíûé êâàäðàò.

4. Äîêàæèòå, ÷òî 4323 + 2343 äåëèòñÿ íà 66.

5. Øåñòèçíà÷íûé íîìåð áóäåì íàçûâàòü ñ÷àñòëèâûì áèëåòîì, åñëè ñóììà ïåðâûõ

òðåõ åãî öè�ð ðàâíà ñóììå ïîñëåäíèõ òðåõ. Äîêàæèòå, ÷òî ñóììà âñåõ íîìåðîâ ñ÷àñò-

ëèâûõ áèëåòîâ äåëèòñÿ íà 999999.

6. Áóäåì ãîâîðèòü, ÷òî íàòóðàëüíîå ÷èñëî a çàãàäî÷íåå ÷èñëà b, åñëè ïðè äåëåíèè

839 íà a â îñòàòêå ïîëó÷àåòñÿ b. Äîêàæèòå, ÷òî íå ñóùåñòâóåò 10 ïîäðÿä èäóùèõ

íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, êàæäîå èç êîòîðûõ (êðîìå ñàìîãî ìåíüøåãî èç íèõ) çàãàäî÷íåå

ïðåäûäóùåãî.

7. Â ãèìíàçèè åñòü íåñêîëüêî êðóæêîâ, êàæäûé èç êîòîðûõ ïîñåùàåò íå ìåíåå äâóõ

ãèìíàçèñòîâ. Îêàçûâàåòñÿ, ÷òî äëÿ ëþáûõ äâóõ êðóæêîâ íàéäóòñÿ äâà ãèìíàçèñòà,

êîòîðûå ïîñåùàþò îäíîâðåìåííî îáà ýòèõ êðóæêà. Äîêàæèòå, ÷òî íà íåñêîëüêèõ ãèì-

íàçèñòîâ ìîæíî âûëèòü áàíêó êðàñíîé êðàñêè, à íà äðóãèõ � ñèíåé òàê, ÷òîáû â

êàæäîì êðóæêå, áûë êàê êðàñíûé, òàê è ñèíèé ãèìíàçèñò.

8. Äîêàæèòå, ÷òî åñëè â ãðà�å íà n âåðøèíàõ ð¼áåð íå ìåíüøå ÷åì n, òî â í¼ì åñòü

öèêë.

9. Íà 22 êàðòî÷êàõ íàïèñàëè íàòóðàëüíûå ÷èñëà îò 1 äî 22. Èç ýòèõ êàðòî÷åê ñîñòà-

âèëè 11 äðîáåé. Êàêîå íàèáîëüøåå ÷èñëî ýòèõ äðîáåé ìîãóò èìåòü öåëîå çíà÷åíèå?

10. Â �óòáîëüíîì òóðíèðå êàæäàÿ êîìàíäà ñûãðàëà ñ êàæäîé ïî îäíîìó ðàçó. �îâ-

íî òðåòü êîìàíä õîòÿ áû ðàç ñûãðàëè âíè÷üþ, à ðîâíî 75 % îñòàëüíûõ êîìàíä íå

îáîøëèñü áåç ïîðàæåíèé. Ñêîëüêî ðåçóëüòàòèâíûõ ìàò÷åé áûëî ñûãðàíî â òóðíèðå?

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èí�îðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:

http://www.m

me.ru/s43/math/


